

## Consultas Realizadas

# Licitación 407305 - Soporte de Configuración de Servidores de Red Corporativa

### Consulta 1 - Certificaciones vs Sistema de Adjudicación por Total

Consulta	Fecha de Consulta	17-08-2022
<p>Observamos que el Concurso de Ofertas está orientado a la prestación de Servicio sobre productos de diferentes fabricantes y/o marcas como ser: Microsoft, Fortinet, GFI, Veam, Linux.</p> <p>Así también, establecen como requisito en Capacidad Técnica 21 (veintiún) certificaciones exigidas y en muchos de los casos 2 profesionales con cada una de ellas.</p> <p>Igualmente, es exigencia que el personal cuente con antigüedad mínima de 3/6 meses demostrable con planilla de IPS.</p> <p>Considerando lo anterior y a efectos de habilitar la posibilidad de participación de una mayor cantidad de oferentes, solicitamos modificar el sistema de adjudicación a por LOTE. (agrupando según certificaciones de marcas requeridas)</p> <p>En todo caso, de no hacer lugar a lo solicitado, consultamos ¿cuál ha sido el análisis del mercado sobre empresas del rubro que cuenten con personal que de forma individual o en conjunto posea/n las 21 certificaciones requeridas?, consulta fundada en los principios generales que deben regir las compras públicas y, en particular, los relacionados a Economía y Eficiencia, Igualdad y Libre Competencia y Transparencia y Publicidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-08-2022
<p>Se aclara al oferente que existen en el mercado nacional varias empresas dedicadas a la provisión de servicios tecnológicos a nivel de infraestructura TI que cumplen con las EETT, eso sin contar que la modificación solicitada afectaría significativa y negativamente a la entidad en cuanto a la cohesión para con los diversos grupos multidisciplinarios (diversas empresas) para las implementaciones, mantenimientos y/o configuraciones relacionados con los ambientes descritos en el PBC, sumando a esto, que bajo los principios de economía y eficiencia atentaría contra la correcta utilización del dinero público al tener cada lote un costo diferente, y la suma total de los grupos multidisciplinarios (diversas empresas trabajando para brindar una solución) daría un costo mucho más elevado que hacerlo como se encuentra plasmado en estos momentos el PBC, por lo que se sugiere al posible oferente remitirse a las EETT.</p>		

### Consulta 2 - Capacidad Técnica, Certificaciones, Certificaciones Microsoft

Consulta	Fecha de Consulta	17-08-2022
<p>Sobre las certificaciones Microsoft requeridas, solicitamos que las siguientes certificaciones sean establecidas en forma OPCIONAL y no obligatorias: M365 Security Administrator Associate y Power BI Data Analyst Associate.</p> <p>Lo anterior a efectos de habilitar la participación de una mayor cantidad de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-08-2022
<p>Se aclara al posible oferente que dichas certificaciones son requeridas a fin de validar con un ente externo (entidad certificadora y el fabricante) la calidad, experiencia e idoneidad dentro de las diversas plataformas tecnológicas con que cuenta la AFD del personal asignado para la realización de los diversos trabajos dentro de la institución, a fin de que el resultado de los trabajos se hagan con la máxima calidad dentro de una correcta metodología aprobada y homologada por el fabricante, por lo que se sugiere al posible oferente remitirse a las EETT</p>		